

Геннадий Зюганов:

«Борьба с нацизмом и фашизмом — главная задача»

О геополитической ситуации в мире, внутренней политике и планах работы фракции в осеннюю сессию Госдумы Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов рассказал телеканалу «Россия 24». Публикуем выдержки из его интервью.



О грядущей большой войне на Ближнем Востоке

— Она давно идёт. Она может перерасти не просто в местную войну, а в действительно большую войну. Но позиция у нас всегда была одна: строго соблюдать решения ООН о создании палестинского государства, бороться за мир.

Советская страна имела огромный вес в этом отношении. И я рад, что президент Путин продолжает эту линию. Его принимают активно и в арабских странах. БРИКС и ШОС сейчас играют огромную роль.

Идёт создание новой системы отношений в мире, потому что американщина, НАТО сегодня ведут себя предельно агрессивно. И вот эта война, которая сейчас обвалилась на всё человечество, это новый вызов, это абсолютно террористическая война, которая угрожает каждому человеку. Оказываются, что и рации, и телефон, и всё, что связано со связью, может выступать в виде бомб, оружия, которое уничто-

жает детей, женщин, стариков.

Это требует совместных решений. Я, выступая в Госдуме, сказал: мы обязаны, с одной стороны, немедленно расследовать, как это происходит, а с другой стороны, принять исчерпывающие меры.

Наша позиция абсолютно конструктивна: заканчивать войну, садиться за стол переговоров.

Что касается Украины, если мы не добьём нацизм и фашизм, то он снова проявит свою агрессивную сущность. За этим стоит НАТО и американцы. Без отмашки из Вашингтона никакие Зеленские никто ничего делать не будут. Это кровавые куклы, которых используют в войне против русского мира. Нам сейчас надо максимально консолидироваться, понять эту угрозу и принимать очень энергичные меры. А меры, прежде всего, в науке, в высоких технологиях промышленности, сплочённости общества.

Об обсуждении Украины в Совбезе ООН

— Зеленского спишут в любом случае. На мой взгляд, до конца года или его выкинут, или случится для него совсем непоправимое. Эти мерзавцы могут выживать только в условиях войны. А в условиях мира там некому.

Но трагедия заключается в том, что Украина сама уже превратилась в сплошную рану. В стране был 51 миллион человек. Сейчас уполовинили. Половина промышленности исчезла. 40% энергетики уничтожено. Финансово-экономический дефолт. Если не будут подбрасывать из Европы и из Америки, рухнет практически сразу. Но и трагедия в том, что весь народ попал в лапы этого нацистско-бандеровского режима. 700 тысяч только полегло на фронте.

На мой взгляд, сейчас надо

плотнее работать с населением Украины. Они сыты по горло этой фашистской политикой. И Европа, на мой взгляд, готова уже к новой политике. Сейчас избиратели во Франции, в Германии, да и в той же Англии, требуют качественные изменения этой стратегии политики.

Но не надо покупаться на возможность немедленных переговоров. Без ликвидации нынешнего режима в Киеве никакие переговоры не помогут. Возьмут тайм-аут, вооружат снова дальше и будут накачивать для того, чтобы подорвать внутреннюю стабильность в нашей стране. Но нашу страну на военном поприще победить невозможно. Никто у нас никогда на поле брани не выиграл. А вот разложить изнутри... Так в своё время разрушили Российскую империю. В 91-м году продали и предали великую советскую державу. Нам сейчас надо из этой истории взять главное: будем сильны, умны, успешны, сплочены, технологически продвинуты — тогда всех победим.

О предложении Макрона построить новый миропорядок и пересмотреть отношения с Россией

— Макрон — позорище для Франции. Я Францию хорошо знаю, много лет работал в Совете Европы. Страна с интересной, удивительной историей. А вот Макрон как политик обречён. Вот он сейчас чувствует, ползло под ним кресло, и начинает снова мимикрировать: давайте какие-то переговоры. Ещё недавно орал: давай своих посылай на поле боя. Он забыл историю с Гитлером и Наполеоном. К нему не надо прислушиваться. Основные вопросы будут решать в Вашингтоне.

При любом истечении выборов в Америке они будут требовать перерывов, потому что

тот запас вооружений, который был НАТО в Европе, истощён, и американцы потрепали свою казну. Поэтому будут искать переговоры для того, чтобы и дальше вооружать этих нацистов и фашистов. Нам тут очень важно не просчитаться. Продолжать настойчиво побеждать, освобождать свои территории, поддерживать ребят, которые храбро и достойно сражаются. КПРФ уже 129-й гумконвой отправили, вот сейчас 130-й отправим. У нас ребята там храбро и достойно воюют.

О предстоящем втором международном антифашистском форуме, который проводит КПРФ

— Это вообще очень важная инициатива. Мы в прошлом году в день рождения Ленина провели его в Минске. 50 стран было. Приехали из Европы. И немцы, и венгры, и португальцы, и итальянцы. Сейчас уже более 100 стран проявили инициативу. Я разговаривал с президентом Лукашенко. Благодаря Александру Григорьевичу. Он не только согласился активно поддержать, но и даёт главный дворец. Я надеюсь, что мы его проведем в третьей декаде ноября.

Это будет важнейшее событие, где примем манифест. Ведь борьба с нацизмом и фашизмом сегодня для всех народов является главной задачей, потому что большое зло, которое порождает финансовый капитал, в мире нет.

О планах КПРФ на осеннюю сессию Госдумы

— Первое — сформировать бюджет развития. Он может быть больше на 15–20 триллионов, и под него есть пакет из целой серии законов. Второе — надо провести законопроект об

образовании для всех. Поддержка фундаментальной науки и образования.

Что касается экспорта, тема номер один — экспортировать то, что ты в состоянии производить. Мы умели делать все типы самолётов. На наших самолётах летало треть человечества на илах и тушках. У нас была лучшая космическая и атомная промышленность. Мы умели делать все типы машин и механизмов.

Вот сейчас, если брать пейджинговую войну, мы обязаны научиться производить всё, начиная от смартфона, телефона, радиостанции, телевизора. Весь набор машин, которые необходимы. На мой взгляд, поворот в эту сторону есть, но... Надо утрясать финансирование.

В ближайшие дни в Думу внесут бюджет правительства Мишустина. Мы настаивали на том, чтобы особое внимание уделить электронике, робототехнике, станкостроению, искусственному интеллекту и программному обеспечению. У нас нет своих легковых хороших машин. Нам срочно надо усиливать это направление. Должны быть профессиональные, грамотные кадры. И вернуть тех, кто за кордоном, а там более миллиона наших специалистов работают. Они прошли чудную школу. Сейчас многие оказались не нужны. Вернуть, освоить новейшие технологии и двигаться вперед.

В последнее время цены взлетели и на хлеб, и на молочку, и на овощи. Надо принимать закон, удерживающий цены на товары первой необходимости, ЖКХ и медикаменты. Вот я уже это предложение внёс на заседание Госдумы.

Что касается обучения, мы обязаны дать фундаментальное образование для молодого человека. Ведь русско-советская школа и сегодня остаётся лучшей!

Указ №1400. Танки в Москве. Кровь и колючая проволока!

21 сентября 1993 года президент России Борис Ельцин издал указ №1400 «О поэтапной конституционной реформе в Российской Федерации», что привело к вооружённому противостоянию с Верховным Советом и закончилось трагическими событиями, когда после затяжного конфликта между Верховным Советом во главе с Русланом Хасбулатовым и президентом Ельциным последний решил покончить со своими политическими конкурентами и противниками.

Вечером 21 сентября 1993 года президент России Борис Ельцин заявил в своём обращении по телевидению о том, что он подписал указ, по которому Верховный Совет упраздняется, вся власть переходит к нему, к президенту, а если кто против демократии, то пусть встаёт лицом к стене с поднятыми руками и ждёт, пока милиция за ним приедет, обыщет, наденет наручники и отвезёт в демократическую тюрьму. Да, это было слишком неожиданно, несмотря на всё, что уже случилось ранее в многострадальной уже капиталистической России.

Документ, который Ельцин подписал вечером 21 сен-

тября 1993 года, за несколько дней привёл фактически к событиям кровопролитной гражданской войны в Москве: силовики стреляли по гражданским из автоматов, неизвестные снайперы — в спецназовцев «Альфы», а танки — по Белому дому, где находились противники Ельцина — Руслан Хасбулатов и Александр Руцкой.

Верховный Совет объявил, что прекращает полномочия Ельцина. Назначается сессия «О государственном перевороте», главой государства объявляют вице-президента Александра Руцкого.

Вице-президент отправил в отставку всех министров силового блока. Но глава Минобороны Павел Грачёв приказывал военным подчиняться только ему и главе Генштаба Колесникову. Съезд народных депутатов принял постановление, по которому действия Ельцина оценивались как государственный переворот.

До расстрела последней крепости советской Конституции — Верховного Совета — оставалось меньше двух недель.

Так, 21 сентября 1993 года, подписав указ 1400, Ельцин отменил правовое государство в России. После того



как президент растоптал Конституцию и все прочие законы страны, никакие завывания о «правовом государстве» уже ничего не могли изменить. Всем стало ясно, что прав тот, у кого сила. У Ельцина были наёмники в танках и Лужков на посту мэра, перекрывавший в Белом Доме вентиль канализации. Он порвал законы и бросил ключья бумажек на трупы убитых защитников правового государства. И вот тут оно началось, то самое, что на профессиональном языке юристов называется «правовой нигилизм».

Эти политические события получили название «чёрный октябрь». В начале октября 1993 года произошла эта кровавая трагедия в центре российской столицы, на Красной Пресне.

Пресс-служба МГК КПРФ